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Copadelmundo győzelmére a 2800 
méteres, 4,5 millió forint összdíjazású 

St. Legerben talán nem mindenki számított, 
azon viszont senki nem lepődött meg, 
hogy ezzel hatalmas örömet okozott a tu-
lajdonosainak. A sikerhez azonban nem 
vezetett könnyű vagy egyenes út, hanem 
nagyon meg kellett dolgozni érte a lónak 
és a vele foglalkozó csapatnak is.

Az ír születésű mént 2019-ben a francia 
Arqana árverési társaság őszi yearling-
aukcióján vásárolta meg Ribárszki Sándor 
2500 euróért (mai áron mintegy 900 ezer 
forintért). Apja a Nayeftől származó, 
2011-es születésű Mustajeeb, aki két- és 
négyéves kora között futott. Legeredmé-
nyesebben 1200-1400 méteren verseny-
zett, ahol Group 2-es és Group 3-as szin-

Meglepetés vagy nem? A vélemények megoszlottak, azonban ahhoz 
kétség sem fért, hogy Copadelmundo a legjobb hároméves 2800 mé-
teres távon a Kincsem Parkban, miután öt hosszal megnyerte a Magyar  
St. Legert. A kétéveseknél President a Szent László Díjban bizonyított, míg 
a középtávú lovaknál a féléves kihagyás után visszatért Blazing Comet a 
Kállai Pál Emlékverseny – Budapesti Díjban.

Copadelmundo 
első kupája
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ten is nyert. Eddig kimagaslóan eredmé-
nyes utódot még nem adott, és legutóbb 
Svédországban fedezett. A tenyésztésben 
az egyik legnagyobb értékét azonban az 
jelenti, hogy anyai vonalában ott szerepel 
a legendás Alegretta, aki a Galileót is 
adott Urban Sea anyja. Copadelmundo 
anyja, a Rail Link apaságú Calibrate szin-
tén Írországban és Angliában versenyzett 
Khalid Abdullah színeiben. Mindössze 
négyszer futott 1600-2000 méter között, 
és egy hendikep-győzelmet aratott.

Egyszer fent, egyszer lent
A kis Copadelmundót két másik másfél 
éves társaságában Szebényi Dániel vá-
sárolta meg az árverés után. Idővel azon-
ban szembesült vele, hogy kissé túlzásba 
esett, ezért megkereste gyerekkori barát-
ját, Szotyori Nagy Ádámot, hogy szálljon 
be az egyik lóba résztulajdonosként. 
„Igazából édesapám tanácsára válasz-
tottam ki Copadelmundót. Az tetszett meg 
benne, hogy a hosszú hazautazást köve-
tően a többiekkel ellentétben ő nem volt 
fáradt, hanem teljesen jókedvűen, élén-
ken viselkedett” – idézte fel Ádám a Pe-
gazusnak. 
A lovat kétévesen egészségi problémák 
miatt későn, novemberben állították elő-
ször starthoz 1600 méteren, amikor a ha-
todik helyen ért célba, majd még egyszer 
hasonló eredményt ért el két héttel később. 
Háromévesen már az első versenynapon 
indult, és mérföldön a nyeretlenek között 
másodikként ért célba, majd ezután egy 
ugyanilyen versenyben megszerezte pá-
lyafutása első győzelmét. A következő fu-
tása ezek után elég nagy ugrásnak számí-
tott, hiszen a legjobb háromévesekkel mér-
te össze a tudását a Nemzeti Díjban, ahol 
azonban 12 ló között a 10. helyen érke-
zett be. 
Ezután hajszál híján véget is ért a verseny-
karrierje, ugyanis összeütközött egy, a tré-
ningpályára behajtott autóval. „Szerencse 
a szerencsétlenségben, hogy bár a sérülé-
se csúnyán nézett ki, nem törött el egyetlen 
csontja sem, és Albert Zsuzsa állatorvosnak 
köszönhetően gyorsan megérkezett a segít-
ség is. A lovon hatórás műtétet hajtott vég-
re, ami jól sikerült, de három hónapig tar-
tott, mire ismét versenyképes állapotba ke-
rült” – folytatták a Korinna Racing istállóné-

ven futtató tulajdonosok. Ha pedig ez még 
nem lett volna elég, a nyár végén új istálló-
ba is került a ló, és azóta Pap Gabriella 
idomárnál Paizs Gábor lovassal készül. 
Augusztus végén kezdte újra a verseny-
zést, de már hosszabb távokon, két III. osz-
tályú 2200 méteres futamban: először 
nyert, majd másodszorra a nagyobb súly 
már elnyomta és negyedikként végzett. Ez-
után következett a Magyar St. Leger.

Az utolsó klasszikus
A legrégebbi és leghosszabb távú, há-
roméveseknek kiírt klasszikus futamot, a  
St. Legert a régi bölcsesség szerint a leg-

■ 1. A St. Leger első köre 
❙ 2. Copadelmundo biztosan nyerte 
a St. Legert ❙ 3. Shifting of Stukko és Envious 
érkezik a parádéra ❙ 4. Eggi’s Choice
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acélosabb telivér nyeri. Ez valóban így is 
történik általában, hiszen a márciusban in-
dult galoppszezont végigversenyezve sok 
telivér egészségi problémák, fáradtság, 
vagy a távbírás hiánya miatt kiesik, de köz-
ben mások ilyenkorra érnek be.
Idén nyolc telivér sorakozott fel a nagy-
verseny startjánál. Az élen szívesen ver-
senyző és inkább egytempósnak tartott 
Copadelmundo az indítás után hamaro-
san az élre állt és diktálta a számára ked-
vező iramot a Magyar Derby harmadik és 
negyedik helyezettje, azaz Binabik és 
Shifting of Stukko előtt. A mezőny a szem-
közti egyenesben széthúzódott, és csak a 
befutóba érve került közelebb az üldöző-
boly a vezetőlóhoz. Ekkorra azonban 
Copadelmundo gyorsítani tudott és végül 
öt hosszal, magabiztosan megnyerte a 
versenyt. Mögötte kisebb csata alakult ki, 
miután az utolsó 200 méterre Envious el-
fáradt, hátulról pedig elindult Eggi’s 
Choice, a Nemzeti és az Alagi Díj győzte-
se, a Magyar Derby második, valamint a 
Kincsem Díj harmadik helyezettje, akit vé-
gül a hatalmas szíve a második helyre vitt 
be a célba. Shifting of Stukko is újra össze-
szedte az erejét és végül Envious előtt 
megszerezte a harmadik helyet. Ez a 
négy ló kimagaslott a mezőnyből, mivel a 
többiek 14 hosszal mögöttük lemaradva 
értek célba. 
A győztes a fárasztó taktikának is köszön-
hetően kifutotta magát, azonban idénre 
egy szezonzáró külföldi versenyt esetleg 
még el tudnak képzelni a számára a tulaj-
donosok. A magyar lóversenyrajongók 
számára jó hír, hogy jövőre is tréningben 
marad és 2022-ben nem kisebb versenyt, 
mint a Kincsem Díjat tűzték ki a legfonto-
sabb feladatának.

Egy magabiztos visszatérés
Az október 10-i versenynapon a galopp-
rajongók még két másik kiemelkedő ver-
senyben is szurkolhattak a pálya legjobb-
jainak. Az egyik a Kállai Pál Emlékverseny 
– Budapesti Díj volt, amelyben a 20. szá-
zad egyik legendás zsokéjára emlékezik 
minden évben a magyar lóverseny. Az 
1400 méteres, 2 millió forint összdíjazású 
futam legnagyobb érdekességét annak a 
Blazing Cometnek (IRE, 4pm, Frankel – 
Moonlight’s Box) a visszatérése jelentette, 

➔ Galopp

Pegazus – 2021. november46

1 2

3 4

6



akit május óta nem látott a közönség. A 
világ egyik legjobb fedezőménjének szá-
mító Frankel négyéves fia idén áprilisban 
hasonló távon már megnyerte az év első 
kiemelt versenyét, a Káposztásmegyeri  
Díjat, majd miután a Batthyány-Hunyady 
Díjban ötödikként végzett, kiderült, hogy 
légzési problémák miatt meg kell műteni. 
A beavatkozás szerencsére jól sikerült, 
azonban az újbóli formába hozás hos�-
szabb időt vett igénybe, így mindenki na-
gyon várta már, hogy végre újra láthassa 
a magyar pálya egyik legjobb középtávú 
lovát. A versenyben a mén nem is okozott 
csalódást. A start után nem sokkal az élre 
állt és annak ellenére, hogy Ocasio 
Cortez a célegyenesben komoly támadást 

indított, azt Paizs Gáborral a nyergében 
sikerült visszavernie és több mint egy hos�-
szal győzött a Pap Gabriella idomításá-
ban álló és a Feltefe Istálló színeiben futó 
mén. A harmadik helyet egy kiváló sprin-
ter, Vain Hope szerezte meg. Az indulók 
között ritkaságszámba menő módon talál-
tunk egy kétévest is, Diablo Sts-t, aki azért 
indult itt, mert heréltként a kétéves nagy-
versenyekben nem vehet részt. A fiatal ló 
sokáig jól tartotta magát, de végül hat ló 
között az ötödik helyet tudta megszerezni.

President a csúcson
A versenynapon a legfiatalabb évjárat, a 
kétévesek reménységei is megmérkőztek 
egymással a korosztály legmagasabb dí-
jazású versenyében, a 3 millió forintos 
Szent László Díjban. A szintén 1400 mé-
teres futamra mindössze hat lovat adtak 
indulónak. A legesélyesebbnek a Kin-
csem Díj napján, a Blaskovich Ernő Em-
lékversenyben győztes President számí-
tott. Rajta kívül ketten, Maxim és Stolen 
Dream tudtak már versenyt nyerni, míg a 
többiek jó helyezések után érkeztek a fu-
tamra. A játékosok a nagytermetű Gol-
den Boyt tartották a favorit legerősebb 
kihívójának, amiben nem is tévedtek, hi-
szen a befutóban ez a két ló küzdött egy 
ideig az elsőségért. President (GER, 2pm, 
Tai Chi – Pazzia) azonban Stanislav 
Georgiev idomár–lovassal a végére fö-
lénybe került, és biztosan, másfél hosszal 
győzött Golden Boy, valamint Spartan 
Devil előtt. A győztes ezúttal már az 
Integraj istálló színeit viselte, akik a koráb-
bi lovukhoz, Nanchóhoz hasonlóan a Tai 
Chi apaságú President első kiváló futása 
után visszautasíthatatlan ajánlatot tettek 
az előző tulajdonosnak.
A kétéveseket, vagyis a jövő évi Derby-
évjáratot a következő hetekben még két-
három nagyobb verseny várja, amelyek 
közül a november 7-re kiírt, 1600 méteres 
Kétévesek Kritériuma emelkedik ki, illetve 
az azt követő Magyar Kétévesek Nagydí-
ja és az 1800 méteres Ürményi Díj. Az 
idősebb lovak szintén november első va-
sárnapján állnak majd starthoz a szezon 
utolsó kiemelt versenyében, a 2800 méte-
res Lovaregyleti Díjban.

Vonczem Gabriella
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■ 1. Díjátadás a St. Leger után ❙ 2. Indul 
a finis a Kállai Pál Emlékverseny – Budapesti 
Díjban ❙ 3. Blazing Comet ismét nyert
❙ 4. Díjátadás a Kállai Pál Emlékverseny –
Budapesti Díj után ❙ 5. President és Golden 
Boy, a Szent László Díj első két helyezettje
❙ 6. Kezdődik a csikók parádéja
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